

**CONSILIUL LOCAL  
AL COMUNEI LUGASU DE JOS**

**PROCES - VERBAL**

Încheiat azi 14 iunie 2024 cu ocazia ședinței extraordinare de îndată a Consiliului local Lugașu de Jos.

Ședința a fost convocată pe baza **Dispoziției primarului nr.66 din 13 iunie 2024 - privind convocarea Consiliului Local în ședința extraordinară de îndată**, adusă la cunoștință publică prin afișare la sediu și postată pe site-ul Primăriei.

Ședința Consiliului local are loc cu prezență fizică la sediul Primăriei potrivit Regulamentului de funcționare a Consiliului Local.

Participă la ședință dl. primar SORBAN Levente și SOCOL Mariana – secretarul general al comunei Lugașu de Jos și Gulimănescu Geanina .

Prezenți la ședință sunt următorii consilieri: **COFAR Cătălin-Nicolae, FABRIC Ladislau – Daniel, FEKETE Mihai, IANC Viorel, ILE Marcel- Teodor, KALMAN Zoltan, LUCA Gavril, PORTIK Emeric, SECARA Aurel, SECARA Nicoleta – Felicia** absent este **URS Marius și IVAN Lucian – Voicu**.

Secretarul general SOCOL Mariana, informează că sunt prezenți 10 consilierii locali, din 12 consilieri în funcție, Consiliul Local Lugașu de Jos având total 13 consilieri. În aceste condiții ședința este legal constituită se pot adopta hotărâri în condițiile legii.

Dl primar deschide lucrările ședinței salută consilierii arată motivul convocării de în dată, respectiv comunicarea în termen a măsurii dispuse de Curtea de Conturi în ceea ce privește aprobarea bugetului pentru Școala Generală Ovidiu Drimba Lugașu de Jos și mulțumește pentru prezență, dă cuvântul d- lui președinte.

Dl. președinte FEKETE Mihai prezintă lucrările ședinței și propune spre aprobare ordinea de zi, după cum urmează:

1. Aprobarea ordinii de zi a ședinței.
2. Proiect de hotărâre nr.50 din 13 iunie 2024 privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Lugașu de Jos pe anul 2024 și estimări pe anii 2025-2027 pentru Școala Gimnazială Ovidiu Drimba Lugașu de Jos.

Rezultatul votului este : **NU – împotriva, ( nu sunt voturi), ABȚINERE, împotriva, ( nu sunt voturi), cu DA pentru, au fost exprimate 10 voturi unanimitate.**

Se adoptă **Hotărârea nr.58 din 14 iunie 2024 – aprobarea ordinii de zi a ședinței.**

Se trece în continuare la punctul doi din ordinea de zi :

**2. Proiect de hotărâre nr. 50 din 13 iunie 2024 privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Lugașu de Jos pe anul 2024 și estimări pe anii 2025-2027 pentru Școala Gimnazială Ovidiu Drimba Lugașu de Jos.**

La proiectul de hotărâre se constată existența următoarelor materiale comunicate consilierilor:

- referat de aprobare, întocmit de dl. viceprimar inițiator al proiectului de hotărâre;
- raport de specialitate la proiectul de hotărâre întocmit de Ehupov Norbert-Sașa.

Secretarii comisiilor de specialitate constituite la nivelul Consiliului Local prezintă avizul din partea fiecărei comisii.

D-na Gulimănescu Geanina la solicitarea domnilor consilier prezintă situația bugetului prezentat spre aprobare.

Dl președinte supune la vot proiectul de hotărâre și rezultatul votului este : **NU – împotriva, ( nu sunt voturi), ABȚINERE, ( nu sunt voturi), cu DA - pentru, au fost exprimate 10 voturi ( unanimitate).**

Se adoptă **Hotărârea nr.59 din 14 iunie 2024 – privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Lugașu de Jos pe anul 2024 și estimări pe anii 2025-2027 pentru Școala Gimnazială Ovidiu Drimba Lugașu de Jos.**

În continuare se solicită consemnarea următoarelor:

Domnul primar SORBAN Levente mulțumește pentru maturitatea politică de care a dat dovadă fiecare consilier la alegerile de duminică unde am obținut cel mai bun scor și asta într-un context a următoarelor comasări ce cred că va avea loc între comune. Astfel rezultatul cel mai bun am obținut noi la Lugașu de Jos față de comunele cu care în viitorul apropiat ne vom comasa, ceea ce duce la un mare avantaj pentru locuitorii comunei Lugașu de Jos.

Domnii consilieri urează succes d-lui primar în viitorul mandat.

Domnul primar asigură o colaborare frumoasă în continuare cu cei care în viitorul mandat nu mai ocupă funcția de consilier local.

DI IANC Viorel – arată că la Lugașu de Sus la Școala Generală există un gard deteriorat plin de spini arătând că nu este normal ca copii să stea în preajma acestui gard.

DI primar arată că la aprobarea bugetului inițial la reparații curente au fost defalcate mai multe categorii de reparații printre care și reparația la gardul de la școala Lugașu de Sus.

Consiliul Local solicită a se cere prin adresă scrisă conducerii al Școlii Gimnaziale Ovidiu Drimba Lugașu de Jos comunicarea în scris a lucrărilor care au fost executate până la această dată conform prevederii bugetare pe anul 2024.

DI primar prezintă Consiliului Local că sunt 9 cereri de la părinți din localitatea Urvind care sunt refuzate pentru a-și înscrie copii în sistemul integrat de educație în România, în această situație fiind și copilul d- lui viceprimar.

Consiliul local solicită a se cere prin adresă scrisă conducerii Școlii Gimnaziale Ovidiu Drimba Lugașu de Jos a comunica în scris care este motivul pentru au fost refuzare solicitările părinților.

Domnul președinte declară ședința închisă.

**PREȘEDINTE,**  
FEKETE Mihai



**SECRETAR GENERAL**  
Mariana SOCOL